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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Програма співбесіди залишкового рівня знань випускників загальноосвітніх 
навчальних закладів включає питання з конкурсного предмета "Географія" для вступників до 

закладів вищої освіти (ЗВО) за ступенем бакалавр. 
На співбесіді вступники повинні продемонструвати: глибину знань основних розділів 

географії; рівень набутих знань і вмінь; знання географічної номенклатури, передбаченої 

програмними вимогами для вступників до ЗВО; відповідність знань сучасному рівню 

розвитку географічної науки; сформованість комплексного, просторового, соціально- 
орієнтованого уявлення про Землю на основі краєзнавчого, регіонального та планетарного 

підходів; здатність застосовувати географічні знання та набуті вміння для аналізу природних, 

суспільних і господарських процесів, подій, явищ; ступінь сформованості географічних 

компетенцій, географічної культури. 
Під час співбесіди з конкурсного предмету екзаменатори беруть до уваги рівень 

сформованості у вступників компетентностей: встановлювати міжпредметні зв’язки; 

орієнтуватися на географічних картах України, світу, окремих регіонів; аналізувати 

географічні явища, географічні ситуації та приймати рішення щодо їх розв’язання; давати 

оцінку геоекологічного стану природних ресурсів, навколишнього природного середовища; 

визначати динаміку та загальні тренди соціально-економічного розвитку країн та регіонів 

світу. 
Порядок проведення вступного випробування 

Допуск вступників до співбесіди здійснюється за умови наявності аркуша результатів 

вступних випробувань та документа, який засвідчує особу (паспорт, приписне свідоцтво 

тощо). 
Співбесіда проводиться згідно з розкладом, складеним приймальною комісією РДГУ. 
Вступники, які не з’явились на співбесіду без поважних причин у визначений 

розкладом час, до участі у подальших випробуваннях та в конкурсі не допускаються. За 

наявності поважних причин, підтверджених документально, вступники можуть бути 

допущені до пропущеної співбесіди з дозволу відповідального секретаря приймальної комісії 

в межах встановлених термінів та розкладу співбесід. 
Перескладання співбесіди не дозволяється. 
Оцінювання відповіді вступників на співбесіді здійснюється членами комісії для 

проведення співбесід, призначеної згідно з наказом ректора, за шкалою «рекомендований» - 
«не рекомендований». Підставою для формування оцінки є правильність, логічність, глибина 

відповіді, уміння аналізувати проблеми, які стосуються змісту відповіді, виробляти 

самостійні оцінки та рішення щодо розв'язання таких проблем. 
Час, відведений на проведення співбесіди зі вступниками – 0,25 год. на одного 

вступника (кількість членів комісії на потік (групу) вступників не більше трьох осіб). 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ВСТУПНИКІВ 

Критерії оцінювання результатів вступного випробування встановлюються у нормах 

чотирьох рівнів досягнень (початкового, середнього, достатнього, високого) за ознаками 

правильності, логічності, обґрунтованості, цілісності відповіді; обсягу, глибини та 

системності знань (в межах Програми); рівнів сформованості навчальних та предметних 

умінь і навичок, володіння розумовими операціями (аналізу, синтезу, порівняння, 

класифікації, узагальнення тощо); самостійності оцінних суджень. 
Для оцінювання результатів співбесіди використовують шкалу – «рекомендований»- 

«не рекомендований». 
 

Таблиця відповідності рівнів компетенції значенням шкали – «рекомендований»- 
«не рекомендований» оцінювання відповідей вступників під час співбесіди 

 
Рівень компетентності Шкала 

оцінювання 
Початковий: відповіді вступника невірні, фрагментарні, 

демонструють нерозуміння програмового матеріалу в цілому 
 

не рекомендований 

Середній: відповіді вступника визначаються розумінням окремих 

аспектів питань програмного матеріалу, але характеризується 

поверховістю та фрагментарністю, при цьому допускаються окремі 
неточності у висловленні думки 

 
 
 

 
рекомендований Достатній: відповіді вступника визначаються правильним і 

глибоким розумінням суті питання програмного матеріалу, але при 

цьому допускаються окремі неточності непринципового характеру 

Високий: відповіді вступника визначаються глибоким розумінням 

суті питання програмного матеріалу 

Результати вступних випробувань оприлюднюються на інформаційному стенді 

Приймальної комісії та на офіційному сайті Університету. 
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